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Gondolkodj, és irj a pontozott vonalra! (4 pont)

A hirtelen hdmérsékletvaltozas egyes

anyagokban ..., -t okoz.

. Fejtsd meg a képrejtvényt €s nevezd meg az egyszerli gepet!

Egészitsd ki a mondatokat! (5 pont)

A sebesség szamértékben az 1ddegység alatt megtett.........cocvvviveiiieninnnne
A gyorsulas megmutatja milyen gyorsan valtozik a ..........ccccceveiviiiiieennnen.
A test gyorsulasa egyenesen aranyos @ .........cceeeriieeeiiirieesiineesniieee e

A test tehetetlens€égének mErt€ke a ........cccovovviiiiiiiiii i

Nevezd meg az abran jelolt mozgassal kapcsolatos fogalmakat!
(4 pont)
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Valaszolj! (12 pont)

1. Mire képesek még a rendkiviil magas homérsékleten izz6 testek (a melegités
mellett)?



V.

Csorba Gyorgy

természettudomanyos '
A fd feladatmegoldo verseny S
LE VA 2017

LABOR

Szamitsd ki a kovetkezoket!

. Teherauto csak az els6 két kerekével all a hidmérlegre, amely akkor 18000 N-t

mér. A kocsi megfordul, és amikor csak a két hats6 kerék van a mérlegen az
31000 N-t mér. Hol van a teherauto sulypontja? (Az elsé és a hatséo kerék
tavolsaga 4 m.) (5 pont)

. Hany tonna olajat égettek el egy eromiiben, ha 39870000 kJ energia keriilt a

kornyezetbe? (Az olaj égéshoje 44300 kJ/kg) (4 pont)

. Mennyi szénre volt sziikség oranként egy olyan gézmozdony miikodtetéséhez,

amely 1472 KW hasznos teljesitményt adott le 9%-os hatasfok mellett? A szén
égéshaje 28000 kJ/kg (10 pont)

. A 80 km/h sebességgel robogo vonaton iil6 utas mennyi ideig latja a mellette

elhalado 300 m hosszi, 60 km/h sebességgel haladé ellenvonatot? Mennyi
ideig latja az az utitarsa, aki 1,5 m/s sebességgel halad menetiranyban?
(6 pont)

Osszesen 50 pont



